Yo @voknc-Xnueiog Kpoboeig

Tt va TV kKGvovue ™) Juyapid;

e oplovTio eminedo npepodv dvo copato A kot B ta onoia eppaviCovv

A > B
Ue 1o eminedo, Tov id10 cuvteAeoTn TPIPNG oAicOnong. Ze wa otyun t=0, :l-_,F .
aokeitol 6to oopa A po opilovtia dvvaun pétpov F=1,2N, pe koteo-
Buvon pog 10 copa B, e To 0T0i0 GLYKPOVETAL KEVTPIKA Kol EAUGTIKG, v 4 (m/s)
4

EVD TOWTOYPOVO TTAVEL Vo aoKeitan whve Tov 1 dvvaun F. To copa A

oToUOTA TEMKA o€ amdotacn di=2m, amd v apyikn tov Béon O, evd

0,0 2 — 4

070 Oldypappa SIVETUL 1 TAYVTNTA TOV, GE GLUVAPTIOT| LLE TO YPOVO.
1) No vroAoyiotel n palo mi Tov cdOpaTog A.
ii) [Towo 1 Toy0TNTO TOL A GOUATOC, OUECMG UETA TNV KPOVOT;
iii) Na Bpebei n palo tov B cdpartog.

iv) ITowa 1 telkn amdotoon dx peTa&d Twv 600 GOUAT®MVY, OTaV aKvnTonombovy Eavd;

Amravrnon:
i) Xto dumhavd oyfuo Egovv onuelwbel o1 SUVALELS TOV ACKOVVTIOL GTO COUN A, HOALG 4
acknBei n Svvaun F. O 2° vopog tov Nebtova pog divet: = N =
JF=myja; > F—-T; =mya; (1) ! 3
Ondte 1 kivnon Tov givar VBVYPOUUT OUOAG ETLTAYVVOUEVT], Y10, TV OOl £YOVUE: w,

1
v=a; 't (2) ko Ax = Ealt2 (3)

Me avTIKaTAoTOoT OTIG ToPATdve e5lo®OEl; PpiocKovpe:

VU1 t=2s 4

_ 1 _Im; __om
a, = " - al_z /52_2 /52-
t=2s
Ax; =—a;t* — Ax; ==2-2%m = 4m

Metd v kpohon To cOpe A KIVEITOL TPOG T APLGTEPE Kot SOVAEVO-

vtog pe pétpa peyebmv (ya va unv prié€oope)*, Oa £yovpe:

IF = mya; » Ty = mylay| (1% ] ) Axf.

v = |vp| = |a1] - At (2% xau

1
|Ax1| = |vg| - At — > lai| - (46)* (3%

AMAG pe Baon to dumhavo oynua Axi-| Axi|=di — | Ax1|= Axi-d=4m-2m=2m, ev® POMGS TO
copo otopatd V=0 Kot At=2s, onoTE AMO TIC TAPUTAVE® EEIGMOCELS, TOIPVOLLLE:

0=lvi| = lag| -4t = |vi| = |az| - At (4)
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/ 1
axj] = |ai- (@07 -1l (40 —

o2l _2z2m, _qm

Kot pe avrikatrdotaon oty (4):
luil = lag] - At = 1-2M/g=2 T/
i1) XPNOUOTOIDVTOG TIC TAPOTAV® TIUEG Y10 TIG EMLTOYOVOELS, Ue Tpdcobeon katd uéin tov (1) kot (1%) moip-
VOULE:
F—-T,+T, =mya, + myla’;| =

F 1,2
aj+|al| 241 kg = 0,4kg

my =

iii) T TV Tyt TV GhPATog A petd v kpovon (V1=-2"1/) éyovpe:

,  mi—m, QVTIKAT.
Ul ==
mq+m,
0,4—m,
—2=—"—7="4— m, =1,2kg
0,4+m2

iv) To ocdpa B, petd v kpovon amoktd taydTnTo:

2mq 2:0,4
! = = 4 . m — m
UZ my+m, Ul 0’4+1,2 4 /S 2 /S

A&ilel va mopatnpriicovpe 4Tl vt €Yl T0 1010 UETPO pE TNV AR
X

ToYOTNTO TOL A cOUATOG. AAAG 0 GuvtedeoTtng TIPS gival o A d — Ax5 ' B
I

d10¢, Ta dvo copata Ha anokTHooVY TNV 1010 EnttdyvVOT| (EML- . .

Bpddvvon...) e&ortiog tng TpIPMg Ko Ba dtovdcovv Ty 1ot a- = - d;

>

L

mootaon (2m) péypt va 6TapaTioovy. Ag To SovpEe avaALTiKG, dovAgvovTtag Eavd pe pétpa Leyebmv:
Ty = mylag| = pmyg = mylag| = |ag| = pg xo
Ty = mylag| > pmyg = mylas| - |az| = pg

Evé 10 cuvoAiko didotnpa Oo tpokdmTeL:
1 v2
s=lal-(46)* -~ lal- (Ae)*=—>
2 2
Onov vo=|v1 [FV5=2m/s. Tvvenmg kot pe Béon To oy, Oa &xovpe:
d, = |Ax1| + Ax; = 2m + 2m = 4m
Xyoia
1) "Koutdpo ag pmiééovpe!!!
Beopmvtag TNV Tpog ta 6e&1d katebBuvon mg Betikn, Ba Eyovpe Yo TNV Kiviorn Tov A GOUOTOC PETH TNV

Kpovo:
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JF=mya’y > T =umg=ma; > a; = ug

v=v; + a4t 2% xo
, 1
Ax; =vq At + > a; - (42 (3%
AMAG pe Baon to oyfua Axi+ Ax;=di — Ax; =-2m .... Kot
0=v;+a; -4t 5 v =—a; - At

C28x) _ 2=
4t)? 2?

a; =

Kuv=vi+a;-4t->0=v;+1-2->v; =-2M/.

2) m/sz — 1m/52_

(1)

2) Telkd voAoyicape Tig Laleg TV dVO COUATOV. .. ¥0pig va Tig LUYIGOULE. ..

YAtko Quotkng-Xnueiag

1'wati 10 va powaleoar mpdyuara, eivar xakd pia dhovg. ..

Empéieia:

Arwovions Mapyapng
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